

МИХАЈЛА ПЕТРОВИЋА БР.12-14-ВИНЧА

11351 ГРОЦКА

Србија

## Последњи одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **НАБАВКА ГУМА ЗА АУТОБУСЕ И АУТОМОБИЛЕ**

Референтни број: **Д-0100**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани, молимо Вас да још једном проверите оцене пнеуматика из партије 2 за позицију 11.</p> <p>Упорним истраживањем понуде пнеуматика утврдили смо да пнеуматик који тражите је пнеуматик произвођача континентал под бреном Ултра Цоонтацт, али тај пнеуматик од 2022. нема више оцену А, А, 68 дБ. С тога се не може понудити јер се више са тим карактеристикама не производи. Молимо Вас да размотрите нашу сугестију како бисмо могли да поднесемо адекватну понуду.</p> <p>Хвала.</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Наручилац ће извршити иземну техничке спецификације, образац структуре цене за партију број 1 и 2 и продужити рок за подношење понуда.</p> <p>Измена за партију број 1 ће се извршити на основу претходног постављеног питања.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас! Комисија за ЈН Д-0100/2024</p>

## Пречишћени текст свих одговора на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани,</p> <p>У обрасцу структуре понуђене цене за гуме где се не тражи летња и зимска уписано је на два места количина 1, да ли је потребно попунити два пута исту цену или је довољно једном за једну гуму?</p>	<p>Поштовани,</p> <p>У обрасцу структуре цене за партију број 1-Гуме за аутобусе за ставке под редним бројем 7 до 13 потребно је уписати само једну цену за једну гуму.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!</p>

	Комисија за ЈН Д-0100/2024
<p>Поштовани, молимо Вас да још једном проверите оцене пнеуматика из партије 2 за позицију 11.</p> <p>Упорним истраживањем понуде пнеуматика утврдили смо да пнеуматик који тражите је пнеуматик произвођача континентал под бреном Ултра Цоонтацт, али тај пнеуматик од 2022. нема више оцену А, А, 68 дБ. С тога се не може понудити јер се више са тим карактеристикама не производи. Молимо Вас да размотрите нашу сугестију како бисмо могли да поднесемо адекватну понуду.</p> <p>Хвала.</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Наручилац ће извршити иземну техничке спецификације, образац структуре цене за партију број 1 и 2 и продужити рок за подношење понуда.</p> <p>Измена за партију број 1 ће се извршити на основу претходног постављеног питања.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!Комисија за ЈН Д-0100/2024</p>